
LISTRANDA FAMILIECAMPING – ALLMANNAMØTE 2025 
 
REFERAT FRA ALLMANNAMØTET 12.07.25 

Agenda:  

1. Åpning Plassjef Ronny ønsker alle oppmøtte beboere velkommen.  
Han takker for tillitten han har hatt som plassjef. 
 
Ronny ber så om 1 minutt stillhet for de som har gått bort i løpet av det 
siste året.  

2. Valg av 
ordstyrer 
og 
referent. 

Ronny presenterer så Ellen Trondsen som ordstyrer. 
Ordstyrer: Ellen Trondsen 
Referent: Venja Haugestrand 
 
Ordstyrer Ellen Trondsen tar ordet, ønsker alle gamle og nye beboere 
velkommen.  
Hun forklarer forskjellen mellom hvordan saker behandles på 
allmannamøtet (innkomne saker/forslag) kontra hvordan saker behandles 
på det årlige møtet med NBCC i Råde i feb/mars. 

3. Beretning Årsberetning fra plasskomiteen for 2024/25 ble lest av: 
Venja Haugestrand 
Det ble stilt noen få spørsmål til beretningen. 
1.Egenerklæring: 
- Et ønske om å utsette innleveringsfrist av egenerklæringsskjemaer 
1.april. Begrunnelsen var at så tidlig var det få som hadde vært i vogna. 
- noen ønske å få tilsendt egenerklæringsskjemaet på mail 
Vi ble enige med beboerne om at områdesjefene skulle ta seg en runde 
på feltet sitt og hjelpe beboere digitalt med innleveringer. 
2.Nødplakat: 
Det ble opplyst om at dersom man laster ned appen 113, så finner 
nødetatene deg via denne appen. 
 
Årsberetning fra Barne- og ungdomskomiteen ble lest av: 
Carina Waage Helstad. 
De hadde forskjellige aktiviteter i fjor. Kan leses i årsberetningen fra 
Barne- og ungdomskomiteen. 

4. Økonomi: Kasserer Anne-Mari Nøkleby (NBCC avd. Østfold) informerte vedrørende 
årsregnskapet for 2024 som ble godkjent i mars 2025. 
Alle viktige beslutninger blir fattet i NBCC avd. Østfold sitt årsmøte i 
feb/mars. Møt opp!! 
 
Det har vært økte leieinntekter i forhold til budsjett, noe som er positivt. 
Dette grunnet at vi har kunnet dekke sesongplasser med nye beboere. 
Dette gir plassen ekstra inntekter på 50% av leien.  
 
Når det gjelder renovasjon kommer vi til å sprekke.  
Alle må huske på vannforbruket sitt. Sløsing med vann, fører til økte 
renovasjonskostnader. 



 
Vi har hatt uforutsette kostnader ettersom vi har måttet stake opp rørene 
i begge servicehusene. Dette har vært grunnet at beboere bruker 
tørkepapir i toalettet.  
Slikt skal ikke skje!! 
 
Noen bruker også toalettpapir til å tørke seg på hendene. Vi må skjerpe 
oss!! Dette koster oss alle mye. 

5. Innkomne 
forslag: 

Innkomne forslag leses av Ellen Trondsen. 
A1: Johnny Simonsen og A2: Ivar Haugeli:  
1. Minne om fartsgrensen på 15 km/t på plassen. Mange overholder ikke 
dette (bil, elsparkesykkel). Både voksne og barn. 
Det skal være trygt å ferdes på plassen for alle. 
 
D30: Wenche og Finn Haugen:  
1. Sparkesykkelkjøring på plassen. 
Det er noen som kjører med elsparkesykkel i stor fart. Det kjøres i tillegg 
rundt på samme sted til sendt på kvelden, ofte til kl. 23.00 og senere. 
Kanskje kan man sette fra seg sykkelen tidligere på kvelden og bruke bena 
mer. 
2. Det bør finnes regler for å hindre sjikanering fra naboer. Er usikker på 
om det finnes? De som holder på med slikt bør kjenne til disse reglene. 
Her bør det vises konsekvenser. 
 
Innstilling til forslagene: 
1. De oppmøtte var enige om at vi alle må overholde fartsgrensen på 
plassen vår, voksne og barn. Vi voksne må huske på å minne barna på 
dette. Det skal være trygt for alle å ferdes på plassen vår.  
2. Når det gjelder «sjikanering fra naboer» så sier reglementet vårt under 
punkt. 7 «Vis hensyn til dine naboer». 
Alle beboere har en plikt til å være hyggelige overfor naboene sine.  
Reglementet vil ikke bli endret i forhold til dette. Her gjelder regler som i 
samfunnet ellers. Alle har en plikt til å vise «folkeskikk!» overfor 
hverandre. 
Plasskomiteen er enige om at dette må overholdes. 
 
Innspill under møtet: 
Vivian Sandvol D27: Foreslo at plasskomiteen kunne laget en liste over 
normer og regler som ikke var nedskrevne i reglementet, men som var 
regler man burde følge på plassen. «10 Gyllne regler.» 
Denne kunne nye beboere motta når de fikk plass her. 
 

6. Valg: Plassjef: Ronny Helstad C15,  ønsket ikke gjenvalg.   
Wenche H Holmstrøm D23, trer inn som ny plassjef – 1 år. 
Sekretær: Venja Haugestrand                     Gjenvalgt for 2 år 
 
Områdesjef: A feltet: Ann Charlott Nilsen A26     ikke på valg 



Områdesjef: B/C feltet: Erik Østby C4, ønsket ikke gjenvalg. Rudi Olafsen 
C10, trer inn for 2 år. 
Områdesjef D feltet: Stig Nordby  D21                  ikke på valg 
Områdesjef E/F feltet: Madeleine Falck F6          gjenvalgt for 2 år. 
Områdesjef G feltet: Bjørge Strålsund G33,         gjenvalgt for 2 år. 
 
Festkomieen består av: 
 
 

7. Avslutning: Plasssjef Ronny Helstad.  
Overrakte Ellen Trondsen en blomsterbukett og takket for jobben hun 
hadde utført som ordstyrer.  
 
Han takket festkomiteen for strålende arbeid og ønsket dem lykke til med 
sommerfesten.  

 
 
Venja Haugestrand 
referent 


